

“感谢老兵为我们找到亲人”

烈士张文禄家人致电本报,向菏泽老兵表达感激之情

追事 追寻新闻尽头

菏泽老兵为无名烈士寻家之十一

本报菏泽3月30日讯(记者 王保珠 通讯员 吉文选) “真是感谢张和庄社区书记张景宪,要不是他,我们真是不知道四叔牺牲在菏泽战役中。”辽宁沈阳62岁的烈士家属张启华来电告诉记者,他四叔就是在菏泽战役中牺牲的张文禄,时任华野第八纵队23师67团2营5连副连长。“家人寻找了多年,一直都没有音讯,真是没想到菏泽热心老兵主动为无名烈士找家,真是很感激。”

据张启华介绍,他的父亲兄弟六个,其父排行老大,三叔、五叔、六叔都因病相继离世,四叔1944年参军后,一直杳无音讯,“奶奶和父亲,都非常挂念四叔,他们曾给我讲四叔参军牺牲后,却不知道安葬在哪里,寻找了多年,也没有结果,奶奶与父亲相继离世,留有很大遗憾。”

张启华告诉记者,他们老家在山东省潍坊市临朐老庄子村,他和老伴现住在沈



菏泽老兵张景宪为无名烈士找到花名册,他们不再是无名烈士,他们的名字将深刻印在石碑上。图为2013年清明节,张和庄烈士陵园举行祭奠仪式。(资料图) 本报记者 王保珠 摄

阳,儿子和儿媳在山东淄博,也时常回山东老家,可没想到四叔安葬在菏泽。当他接到菏泽老兵张景宪的电话时,他非常激动,也非常感谢,“一个与无名烈士无亲无故的人,能不辞辛苦奔走四五年,为这些安葬在张和庄的无名烈士寻找家人,这种

举动让我非常感动。”

“清明节,我一定要带着家人到张和庄社区烈士陵园进行祭奠。”张启华说,带着奶奶和父亲没有完成的心愿,来陪四叔说说话,让老人们在九泉之下也能安心了。

菏泽老兵张景宪告诉记者,当时村里老人在掩埋烈士

时,只知道最大的官就是连长,有一些小的误差,这次去这些无名烈士生前部队进行核实发现,张文禄是副连长,“我们从他们生前部队找到一份烈士名单,下一步这些无名烈士都有了姓名,陵园还要进行改建,不能再称无名烈士陵园了。”

让保险欺诈无处遁形



28日,由菏泽市公安局与市保险行业协会联合成立的菏泽保险业反保险欺诈工作站正式揭牌。菏泽保险业反保险欺诈工作站的成立,将进一步加强公安机关与保险行业在预防和打击保险领域违法犯罪工作中的协作配合,切实保护保险消费者的合法权益,促进菏泽保险业健康发展。

本报记者 陈晨 摄影报道

看望孤寡老人



28日下午,武警菏泽支队郓城县中队组织官兵来到驻地村庄,看望慰问孤寡老人。据了解,该中队官兵每逢节假日,都会来到老人家里看望慰问,受到了驻地乡邻的高度赞誉。

本报记者 张建丽 通讯员 李新福 李冲 摄影报道

走进敬老院,传播爱的正能量

本报蚂蚁义工东明分团联合爱心单位继续公益活动,关爱孤寡老人

本报东明3月30日讯(记者 李德领 通讯员 范雪倩) 29日,本报蚂蚁义工东明分团走进东明县城关敬老院,爱心单位东明县三联家电有限公司为老人们带去大米、食用油等生活用品,爱心人士东明县第三人民医院中医科医师吕光伟为老人们测量血压及免费诊断。

在慰问活动中,义工们和东明县三联家电的员工们为老人们发放生活必需品、整理房屋,还为老人们修剪指甲等。爱心人士吕光伟也忙着为老人们测量血压,并讲解保健知识。

看着义工们和爱心人士忙碌的身影,城关敬老院院长说:“感谢咱齐鲁晚报的蚂蚁义工们,感谢东明县三联家电给予生活上的物资所需品,感谢县三院吕光伟医师为我们的免费诊断,

感谢大家对我们的关爱。”

“敬老爱老是我们中华民族优良的传统美德,以后我们会联合义工一起继续关注、关爱、帮扶社会上真正需要帮扶的群体,为他们服务。”东明县三联家电有限公司总经理张艳玲说,学雷锋不仅局限于3月份,以后类似的活动还会持续做下去。

“与爱心单位组织这次敬老爱老活动,使我们分团首次走进敬老院,也想通过这次关爱活动,能让更多的人在百忙之中关爱自己的老人、关爱孤寡老人及空巢老人。我们义工也会进一步和爱心单位联合多做些这类公益的活动,也希望广大爱心人士一起加入我们的爱心公益事业,传播人间真爱、传播正能量。”本报蚂蚁义工东明分团团团长刘建伟说。



本报蚂蚁义工联合爱心人士走进敬老院。 通讯员 刘建伟 摄

特别关注

今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽
weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽
<http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台: qlwbhz

花都绿地成功签约世界顶尖物业公司戴德梁行

3月30日上午,戴德梁行与花都绿地项目的签约仪式在银盛国际酒店隆重举行。菏泽市牡丹区副区长从保安、菏泽市住房保障和房产管理局局长练建军、花都绿地置业有限公司总经理廖建峰、DTZ戴德梁行山东省区域负责人青岛分公司物业及设施管理部高级经理杨培红等相关政府和企业领导与菏泽各新闻媒体出席了签约仪式。

菏泽市住房保障和房产管理局局长练建军、花都绿地置业有限公司综合部经理康哲和DTZ戴德梁行山东省区域负责人青岛分公司高级经理杨培红分别在签约仪式上致词。练建军在讲话中对两家公司的签约表示了祝贺,并希望戴德梁行能够为菏泽的物业管

理模式和管理理念带来新的气息。花都绿地代表在讲话中表示:“花都绿地是菏泽市委市政府携手上海绿地建设集团倾力打造菏泽市最大的旧城改造项目。项目将现代购物、商务办公、品质宜居、全系教育、景观园林、休闲娱乐、旅游休憩七大功能融萃一城,建成后将全面颠覆城市格局,铸就菏泽全新的文旅、商业、金融、教育中心。”杨培红经理在致辞中详细介绍了戴德梁行作为世界顶级物业顾问公司在物业管理方面的理念和优势。他表示戴德梁行一定会以国际化的物业管理水准给花都绿地广大业主带来超过客户期望的物业服务。

DTZ戴德梁行身为世界顶尖

的物业顾问公司,是国际房地产顾问“五大行”之一。在大中华区,DTZ戴德梁行是历史最悠久的房地产顾问公司,是第一家,也是唯一的一家获得“国家A级估价执业资格证”(资格证号:C-000630)的公司,业务网络覆盖超过120个城市,大中华地区业务网络覆盖18个城市,是大中华地区最具规模的国际房地产顾问公司。

签约仪式结束后,花都绿地和戴德梁行双方代表就花都绿地项目开发理念、模式及项目规划情况,戴德梁行的物业管理模式等回答了记者提问。

双方本着真诚合作、共谋发展的前提友好签约,并举杯庆祝,DTZ戴德梁行成功进驻花都绿地。

